

## Jegyzőkönyv

a Fogyatékosok Országos Diák-, és Szabadidősport Szövetségének (a továbbiakban: FODISZ) 2017. december 14-én megtartott elnökségi üléséről (a továbbiakban: ülés)

**Az elnökségi ülés helyszíne:** Magyar Sport Háza (1146 Budapest, Istvánmezei út 1-3.), IV. emeleti ovális tárgyaló

**Jelen vannak:** a mellékelt jelenléti ív szerint a FODISZ elnökségi tagjai közül:

Toponári Gábor, Árva János, Barna Péter, Suba Róbert, Szíver Krisztina, Tóth László

Valamint részt vett az elnökségi ülésen Bányásziné Lukács Margit FB elnök, Koós-Lukács Tímea, kommunikációs igazgató, Kapás Róbert országos versenyigazgató, Pavlics Tamás gazdasági igazgató és Joó Attila irodavezető.

Szabó László elnök megnyitotta az elnökségi ülést 15.00-kor, ügyrendi megállapításokat tett, és megállapította, hogy az elnökségi ülés az ülés kezdetekor határozatképes, hiszen a 9 elnökségi tagból 6 elnökségi tag van jelen.

Szabó László ezek után javasolta jegyzőkönyv vezetőnek Joó Attilát. Szavazásra tette fel, hogy az elnökség megválasztja-e Joó Attilát jegyzőkönyv vezetőnek.

A FODISZ elnökségének 30/2017 (XII.14.) sz. határozata:

Az elnökség 7 igen szavazat mellett, egyhangúlag szavazta meg Joó Attilát jegyzőkönyv vezetőnek.

Ezek után Szabó László javaslatot tett jegyzőkönyv hitelesítőnek Árva János és Toponári Gábor személyében, akik a megbízatást elfogadták.

A FODISZ elnökségének 31/2017 (XII.14.) sz. határozata:

Az elnökségi tagok egyhangúlag, 6 igen szavazattal választották jegyzőkönyv hitelesítőnek Árva Jánost és Toponári Gábort.

Toponári Gábor elmondta, hogy az elnökségi ülésre tervezett napirendi pontok időben kiküldésre kerültek az elnökségi tagok részére, és javasolja, hogy a 4. és 5. napirendi pontok helyett a következő napirendi pontok kerüljenek be:

- a. Diákolimpia 2018. I. félévi naptárának (regionális/országos) elfogadása
- b. Emberség DSE tagfelvételi kérelem
- c. Döntés a Több Mint Sport Alapítvány létrehozásáról

Az új napirend:

1. Tájékoztató a 2017. évi tevékenységről, a szövetség pénzügyi helyzetéről.
2. Tájékoztató a 2017. évi FODISZ diák- és szabadidősport támogatási szerződések aktuális állásáról, elszámolások jelenlegi állapotáról
3. Diákolimpia 2018 I. félév országos versenynaptár elfogadása
4. A Szövetség 2018 I. félévi üléstervének elfogadása.
5. Emberség DSE tagfelvételi kérelem.
6. Döntés a Több, Mint Sport Alapítvány létrehozásáról.
7. Aktualitások

Ezek után Szabó László javaslatot tett a napirendi pontok elfogadására a megjelölt módosítással.

A FODISZ elnökségének 32/2017 (XII.14.) sz. határozata:

Az elnökség 7 igen szavazat mellett szavazta meg a tervezett napirendi pontokat.

- 1. napirendi pont:** Tájékoztató a 2017. tevékenységekről, a szövetség pénzügyi helyzetéről

Toponári Gábor tájékoztatja az előző elnökségi ülés óta eltelt időszak munkájáról az elnökséget az előzetesen kiküldött dokumentumok alapján.

Pavlics Tamás tájékoztatja az elnökség tagjait a szövetség pénzügyi helyzetéről az előzetesen kiküldött dokumentumok alapján.

Szabó László elfogadásra javasolja a beszámolót.

A FODISZ elnökségének 33/2017 (XII.14) sz. határozata:

Az elnökség 7 igen szavazat mellett elfogadta a FODISZ Iroda és ügyvezetés tájékoztatóját a 2017. évi munkáról.

- 2. napirendi pont:** Tájékoztató a 2017. évi FODISZ diák- és szabadidősport támogatási szerződések aktuális állásáról, elszámolások jelenlegi állapotáról.

Pavlics Tamás tájékoztatja az elnökséget a támogatási szerződések állapotáról az előzetesen kiküldött dokumentumok alapján, és az alábbi kiegészítéseket teszi:

*A szerződéskötés kapcsán Somogy megye problémás, Vas megyében pedig továbbra sincs szervezet, mely felvállalná a megyei feladatokat, de úgy tűnik, hogy tavasszal az egyik oktatási intézmény bevállalja a labdarúgó és atlétika versenyek lebonyolítását. Csongrád, Baranya és Nógrád megye szerződése módosultak, 5 megye pedig megbízási szerződéssel működik.*

Toponári Gábor hozzáteszi, hogy a Somogy megyei szövetség kevesli a támogatást, ezért nem szervez jelenleg versenyeket.

Szabó László elfogadásra javasolja a beszámolót.

A FODISZ elnökségének 34/2017 (XII.14.) sz. határozata:

Az elnökség 7 igen szavazat mellett elfogadja a beszámolót.

**3. napirendi pont:** Diákolimpia 2018 I. félév országos versenynaptár elfogadása

Toponári Gábor ismerteti a versenynaptár tervezetet, melyet előzetesen megkapott az elnökség.

Árva János jelzi, hogy ha ennyivel előrébb kerül időben a mezei futó verseny, akkor a megyei versenyt is korábban kell megrendezni, de ez nem lehet probléma.

A FODISZ elnökségének 35/2017 (XII.14) sz. határozata:

Az elnökség 7 igen szavazat mellett elfogadja a 2018. I. félévi versenynaptárat.

**4. napirendi pont:** A Szövetség 2018 I. félévi üléstervének elfogadása.

Toponári Gábor ismerteti, a kiküldött dokumentumok alapján a tervet.

Szabó László javasolja, hogy a közgyűlés és a FODISZ megalakulásának 10. évfordulója alkalmából szervezett ünnepség ne egyszerre legyen. Legyen külön egy ünnepi közgyűlés és külön egy ünnepség, ahova a FODISZ munkájában résztvevők (iroda, megyei szövetségek, testnevelők) mellett a sporttal foglalkozó hivatalok vezetői is legyenek meghívva.

Szabó László elfogadásra javasolja a fenti kiegészítéssel az üléstervet

A FODISZ elnökségének 36/2017 (XII.14.) sz. határozata:

Az elnökség 7 igen szavazat mellett elfogadja a 2018. I. félévi üléstervet.

**5. napirendi pont:** Emberség DSE tagfelvételi kérelem.

Toponári Gábor ismerteti a kiküldött mellékelt alapján.

Az egyesület belépésével együtt a Győr-Moson-Sopron megyei Sportszövetségek Szövetsége szeretne kilépni a FODISZ-ból.

Szabó László javasolja, hogy az Emberség DSE belépését fogadják el azzal a feltétellel, hogy az alapszabályba kerüljön be, hogy megyei feladatokat lát el. A szövetségek szövetsége pedig akkor lépjen ki, ha születik egy mindkét fél által aláírt dokumentum arról, hogy nincs sem tartozás, sem követelés egyik irányba sem.

Szabó László elfogadásra javasolja a az Emberség DSE felvételét

A FODISZ elnökségének 37/2017 (XII.14.) sz. határozata:

Az elnökség 7 igen szavazat mellett elfogadja az Emberség DSE feltételes tagfelvételét.

**6. napirendi pont:** Döntés a Több, Mint Sport Alapítvány létrehozásáról.

Toponári Gábor ismerteti, hogy az alapítvány létrehozására azért van szükség, hogy a FODISZ tevékenységeit le lehessen tisztani. A kuratórium személyi kérdéseiről a FODISZ elnöksége jogosult dönteni.

Szabó László támogatja az alapítvány létrehozását, de két lépésben. Az első egy elvi felhatalmazás az iroda részére, hogy előkészítse a szükséges dokumentumokat, tervezze meg a pénzügyi viszonyokat, majd ezt követően terjesszék elő ismét az alapítvány megalakulását.

Szabó László elfogadásra javasolja a fenti javaslatot.

A FODISZ elnökségének 38/2017 (XII.14.) sz. határozata:

Az elnökség 7 igen szavazat mellett elfogadja a javaslatot a Több Mint Sport Alapítvány megalakulásának előkészítésére.

**7. napirendi pont:** Aktualitások


Tagdíjak: Toponári Gábor ismerteti a tagdíj befizetések állapotát. Javasolja, hogy 2017-re mindenki rendezze a tagdíjat.

Kommunikációs elvárások a tagszervezetek felé: Szabó László javasolja, hogy a központi iroda dolgozzon ki egy kommunikációs segédletet a megyei versenyek kapcsán a tagszervezetek részére.


Olimpiai Ötpróba: Toponári Gábor ismerteti, hogy 2017. december 30-án a Tüskecsarnokban lesz az évadzáró eseménye, egy úszóverseny formájában. Lehetőség van 25-40 fogyatékossgal élő sportolóval megjelenni. Szabó László kéri, hogy a szövetség mindképp jelenjen meg az eseményen.

Klebelsberg Központ: Toponári Gábor ismerteti, hogy az új megállapodást januárban lehet tető alá hozni, a KK részéről ismét Kriskó Beáta lesz a kapcsolattartó.

Szabó László 16.37-kor bezárja az ülést.

  
Árvai János  
jegyzőkönyv hitelesítő

  
Jobb Attila  
jegyzőkönyv vezető

  
Toponári Gábor  
jegyzőkönyv hitelesítő

Budapest, 2017. december 14.

